
 

 

CONCEPT NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 27 maart 2023 

Aanwezig namens bestuur:   

Emiel Akkermans, Voorzitter 

Eric Kauffeld, Penningmeester 

Herma Möhlmann, Secretaris 

Willem Groenewoud, algemeen lid 

Aanwezig: 7 leden  

Afwezig m.k.: 3 leden 

Afwezig z.k.: 94 

 
Opening en mededelingen door de voorzitter:  
De VZ opent de vergadering om 20.10 uur.  
De VZ laat eenieder zich voorstellen aan de vergadering. 
Huishoudelijke mededelingen: Afmeldingen voor ALV: 3 leden 
We hebben het afgelopen jaar een nieuwe website in gebruik genomen. 
Er is door WG een nieuwe kruidentuin aangelegd waar men ondertussen al gebruik van 
gemaakt heeft. 
Notulen algemene ledenvergadering d.d. 20-03-2023.  
Zonder commentaar wordt het verslag verder goedgekeurd. 
Verslag van de kascommissie en benoeming kascommissie 2024. 
Bert Kielman doet verslag en geeft aan dat de commissie alles in orde heeft bevonden. 
Lon van den Zon is bereid om in de kascommissie aan te treden. 
We praten erover om de ambtstermijn van de kascommissie te gaan verlengen naar 
twee jaar. Dit zal in de volgende ALV ter tafel worden gebracht. 
Verslag van de penningmeester, goedkeuring van de jaarstukken 2023 en begroting 
2024: 
De penningmeester doet aan de hand van een presentatie (op de website) verslag en 
laat de cijfers voor zich spreken. (Zie website) 
We staan er kritiek voor helaas. Corona bracht ook voor onze club veel extra kosten met 
zich mee. 



We zijn dan ook genoodzaakt om dit jaar onze contributie per ingang van dit jaar te 
verhogen. 
De kosten van diverse inkoop, huisvesting en personeel zijn dusdanig omhooggegaan 
dat we het anders als kookclub niet gaan redden. 

Verder is er een terugloop van leden geweest in de coronaperiode. Dat heeft de 
financiële positie ook geen goed gedaan. 
We hebben het lidmaatschapsgeld in de afgelopen 4 jaar niet verhoogd om alle leden te 
sparen tijdens de corona jaren maar dat kunnen we vanaf nu niet meer volhouden. 
We gaan het lidmaatschap  vanaf 01-05-2024 verhogen en daar gebruiken we het 
mandaat voor dat we in de vorige ALV vergadering na stemming hebben verkregen. Dat 
verslag staat op de site. 

Het lidmaatschap is vanaf 01-05-2024: 
Volledig lid: 525 wordt nu 591 = een verhoging van 66 euro. 
Duo lid: 265 wordt nu 298,50 = een verhoging van 33,50 
Half lid: 299 wordt nu 336,50. = een verhoging van 37,50 
Alle leden krijgen nog een factuur met het verschil voor dit jaar. 
We vinden het als bestuur ook niet fijn dat we dit besluit hebben moeten nemen maar 
gezien het feit dat ons eigen vermogen is gedaald naar een kritiek dieptepunt hebben we 
niet meer de reserves om het komende jaar nog op te vangen zonder deze 
prijsverhoging.  
We vragen dan ook de vergadering om toestemming door middel van een stemming om 
vanaf 2025 elk jaar de CPI-verhogingen door te voeren. 
De vergadering stemt voor. 
In het gesprek na deze cijfers worden er concrete voorstellen gedaan door de aanwezige 
leden om het ledenbestand te verbeteren en dus financieel ruimer komen te zitten. 
Martijn en Lon stellen voor om bestaande groepen te splitsen en daardoor de groepen te 
dwingen om de groepen weer voltalig te maken. 
We kunnen dit voorstel als bestuur niet ondersteunen, groepen zijn al jaren bij elkaar en 
hechte vriendschappen hebben zich gevormd. 
Martijn geeft aan dat groepen verplicht zouden moeten worden om nieuwe leden te 
ontvangen ook al geven ze aan vol te zijn.  
Wij als bestuur vinden dat eenieder de ruimte moet hebben om te koken, dus groepen 
van meer als 12 personen is niet aan te raden. We geven aan dat er nieuwe groepen 
gecreëerd moeten worden dat heeft volgens ons veel meer effect dan bestaande 
groepen dwingen om nieuwe leden aan te nemen. 
De vergadering geeft ook aan dat als er verhogingen in het lidmaatschap gelden moeten 
komen dit op de agenda had moeten staan. Dat onderkennen we en zullen dit mocht het 
nodig zijn de volgende vergadering ook gaan doen. 
Decharge bestuur: 
We vragen als bestuur decharge aan de vergadering en krijgen dat ook.  



Samenstelling bestuur: aftredend en herkiesbaar: 
We worden allemaal herkozen. 
De penningmeester geeft aan dat dit zijn laatste jaar is als penningmeester. Bij de 
volgende ALV stopt hij definitief als penningmeester. 
Er zal dus dit jaar iemand moeten worden gevonden om zijn taak over te nemen. 
Dit zal een persoon moeten zijn met een behoorlijke financiële achtergrond en een 
gedegen kennis van het programma Davilux. 
Het bestuur stelt de vergadering nu Elly Snijders voor om haar te benoemen als lid van 
het bestuur.  Elly heeft de laatste tijd al wat proefgedraaid binnen het bestuur en is heel 
enthousiast. Elly zal zich binnen het bestuur gaan bezighouden als activiteitenmanager 
en sociale media. 
De vergadering steunt ons voorstel en heet haar van harte welkom. 
Personeelszaken/Vrijwilligers en commissies: 
Helaas hebben we dit jaar een komen en gaan gehad van personeel en dat gaat nog niet 
veranderen. Net als in de horeca is dat bij ons ook een probleem. We hebben op dit 
moment nog een afwasser nodig. Verder zijn er activiteiten die nu door een betaalde 
kracht worden gedaan die best door een vrijwilliger zouden kunnen worden gedaan. We 
vragen dan ook aan de vergadering om vrijwilligers die voor ons 1 x per week de Hanos 
kan opvangen en alles klaar kan zetten voor de groepen. Dit is altijd op maandag als de 
Hanos uitlevert. Verder vragen de activiteiten die georganiseerd worden ook veel 
vrijwilligers. De vereniging is niet alleen van het bestuur maar ook van de leden. Het zou 
zoveel geld schelen als vrijwilligers wat van de betaalde werken overnemen. 
Wijncommissie: We hebben twee nieuwe leden die de commissieleden komen 
versterken. Dit jaar komt er een accurate wijnkeuzekaart.  
Menucommissie: De commissie bestaat nu uit 4 leden die in duo vorm om en om het 
maandmenu verzorgen. Dit menu wordt dan voorgekookt door de chefs alvorens het bij 
de leden beland. Het menu wordt door ons bedacht en dan uitgewerkt tot een werkzaam 
menu wat gekookt kan worden door de club. Daarna gaan we het op de site zetten en 
koken we het zelf voor en daarna wordt het nog voorgekookt door de chefs Als alle 
recepten dan kloppen gaat het naar de leden. 
Rondvraag: Martijn komt terug op een vegetarische groep. Het bestuur legt uit dat dit 
qua kosten maar ook qua manuren niet haalbaar is binnen onze kookclub. Martijn vindt 
dat onzin en geeft aan dat dit makkelijk zou moeten lukken. Organisatorisch is het echter 
niet te doen voor de club. De menucommissie kan niet nog een menu gaan uitwerken. 
De huidige menu’s kosten al veel tijd. We proberen wel als menucommissie om in elk 
menu voor de hele club minstens 1 gang vegetarisch te maken. De vergadering stelt voor 
aan Martijn dat hij deze groep dan zelf volledig gaat begeleiden (menu, inkoop, 
begeleiden enz.) De activiteitencommissie vraagt de leden om de pagina’s van Facebook 
en Instagram te liken. 

De V.Z. sluit de vergadering om 21.54 uur. 



 

 

  


